



Erratum – Correction in Authorship

In the article “A taxonomic synopsis of *Cypella* (Iridaceae) in Brazil”, with DOI number: 10.1590/0102-33062019abb0165, published in the journal Acta Botanica Brasílica 33(4): 741-769, on pages 741 and 768.

In page 741, where it reads:

Lilian Eggers^{1,2*} <http://orcid.org/0000-0002-5187-1493>

Rafaella Marchioretto¹ <http://orcid.org/0000-0002-0038-0264>

Tatiana T. Souza-Chies^{1,2} <http://orcid.org/0000-0002-1818-8748>

Olivier Chauveau^{2,3} <http://orcid.org/0000-0002-3357-6271>

¹ Departamento de Botânica, Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 91501-970, Porto Alegre, RS, Brazil

² Programa de Pós-Graduação em Botânica, Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 91501-970, Porto Alegre, RS, Brazil

³ Ecologie Systématique et Evolution, Univ. Paris-Sud, CNRS, AgroParisTech, Université Paris-Saclay, 91405, Orsay, França

It should be read as:

Lilian Eggers^{1,2*} <http://orcid.org/0000-0002-5187-1493>

Rafaella Marchioretto¹ <http://orcid.org/0000-0002-0038-0264>

Tatiana T. Souza-Chies^{1,2} <http://orcid.org/0000-0002-1818-8748>

Tamara Pastori² <http://orcid.org/0000-0002-2477-0275>

Olivier Chauveau^{2,3} <http://orcid.org/0000-0002-3357-6271>

¹ Departamento de Botânica, Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 91501-970, Porto Alegre, RS, Brazil

² Programa de Pós-Graduação em Botânica, Universidade Federal do Rio Grande do Sul, 91501-970, Porto Alegre, RS, Brazil

³ Ecologie Systématique et Evolution, Univ. Paris-Sud, CNRS, AgroParisTech, Université Paris-Saclay, 91405, Orsay, França

In page 768, where it reads:

“We thank the curators of Herbaria CGMS, CTES, PACA, RB and SI for information on species collections, and MNHN-Herbarium P for allow access to types. We thank J. Prado for nomenclatural advice; A.M. Aita, L. Dal Ri and T. Pastori for images provided. We thank PPG Botânica-UFRGS and Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) for financial support - Finance Code 001. TTSC thanks Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq) for the grant [304506/2016-8] awarded.”

It should be read as:

“We thank the curators of Herbaria CGMS, CTES, PACA, RB and SI for information on species collections; MNHN-Herbarium P for allowing access to types; J. Prado for nomenclatural advice; A.M. Aita and L. Dal Ri for images provided. We thank the Laboratório de Anatomia Vegetal of UFRGS for technical support; and PPG Botânica-UFRGS and CAPES for financial support - Financial Code 001. TTSC thanks CNPq for the grant [304506/2016-8] awarded. TP thanks PNPd/CAPES for the scholarship (#88887.364124/2019-00).”

* Corresponding author: lilian.eggers@ufrgs.br